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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras. ”

Aos seis (o6) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em Sessão

Ordinária os nobres vereadores Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira Neto, Jamison Fernandes Silva,

Gabriel Tallys Silva Santos, Antonio de Sousa Silva, Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Bruno

Curvina Rodrigues Cruz, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz. Sob a Presidência

interina da vereadora Maria Waldirene Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do

povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida, a Sra. Presidente franqueou a palavra a Assistente de

Plenário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada serão por todos

assinada. Posteriormente, a Sra. Presidente submeteu a Ata à apreciação e votação. Ao final declarou aprovada.

Dando início ao pequeno expediente a Sra. Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordemo vereador

Bruno Curvina informou que as contas dos quatro anos (2019/2021) que esteve como Presidente da Casa

Legislativa, foram aprovadas pelos TCE. Na oportunidade justificou a ausência dos vereadores: Gard Furtado,

Adenilson Lopes e Adonias Quineiro, que por motivos de comparecimento em velório no Povoado Pau D’arco,

não puderam comparecer à sessão ordinária. Pela ordem o vereador Didi Motos parabenizou o vereador Bruno

Curvina pelas contas aprovadas pelo TCE. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, a Sra.

Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, a Sra. Presidente franqueou a palavra

a assistente de plenário para a leitura das proposições. Proposições lidas e encaminhadas às Comissões

Permanentes: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 07/2025 de autoria daMESA DIRETORA que “Concede o Título

de Cidadão Pedreirense, ao Sr. Álvaro Pereira de Carvalho.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 08/2025 de

autoria da MESA DIRETORA que “Concede o Título de Cidadão Pedreirense, ao Sr. Pedro Almir Martins de

Oliveira”. PROJETO DE LEI nº 02/2025 de autoria do Poder Legislativo (MESA DIRETORA) que “Dispõe sobre a

extensão da Rua Raimundo Monteiro (Rua 03), localizada no Bairro Mutirão, e dá outras providências”. PROJETO

DE LEI nº 03/2025 de autoria do Poder Legislativo (BRUNO CURVINA RODRIGUES CRUZ) que “Institui a Comissão

de Curativos Especializados no Município de Pedreiras-MA e dá outras providências.”. Proposições, lidas,

discutidas e aprovadas: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E READAÇÃO FINAL nº 09/2025 ao

Projeto de Lei 007 de 14 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. INDICAÇÃO: 253/2025 de

autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a realização de

seletivo para agentes de saúde. INDICAÇÃO: 254/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a implantação de encanação de esgoto na Rua São Miguel e

Travessa São Benedito, localizadas no Conjunto São Francisco. INDICAÇÃO: 336/2025 de autoria do vereador JOSÉ

WILLAME SANTIAGO DA SILVA PAZ SEGUNDO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a aplicação de

camada asfáltica na Rua da Estrela, Centro. INDICAÇÃO: 337/2025 de autoria do vereador JOSÉ WILLAME

SANTIAGO DA SILVA PAZ SEGUNDO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a autorização que a Guarda

Civil Municipal de Pedreiras atue como Polícia Municipal, conforme determinação do STF. INDICAÇÃO: 340/2025

de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção

de uma faixa elevada na Rua Oscar Galvão, Centro, em frente ao Varejão Chicote. MOÇÃO DE PESAR: 08/2025 de

autoria do vereador BRUNO CURVINA RODRIGUES CRUZ pelo falecimento da Senhora Isabel Santana Rodrigues,

ocorrido no dia 01de maio de 2025. MOÇÃO DE PESAR: 09/2025 de autoria da MESA DIRETORA pelo falecimento

do jovem Havarena Antunes de Paiva, ocorrido no dia 05 de maio de 2025. Proposições retiradas de pauta por

motivo de ausência do vereador: INDICAÇÃO nº 15 e 44/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a manutenção, reforma ou revitalização da ponte Francisco Sá e a

proceder com o empiçarramento que liga a Rua do Cruzeiro à Rua do campo, Povoado São Raimundo. Não
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havendo mais nenhuma proposição escrita, a Sra. Presidente em exercício franqueou a palavra aos vereadores

para as Proposições Verbais. Requerimentos Verbais Aprovados: Pela ordem o vereador Bruno Curvina sugeriu

ao Poder Executivo a proceder com melhorias na iluminação pública na Praça próximo ao ginásio de esporte no

Bairro Goiabal. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba e coautoria Gabriel Sales sugeriram ao Poder Executivo

através da Secretaria de Infraestrutura a proceder com o abaulamento na estrada que liga o Bairro Nova Pedreiras

ao Povoado Centro do Julião, e a proceder através da Secretaria de Saúde com uma “ação da saúde” fazendo

atendimento médico e vários exames no Bairro Mutirão. Pela ordem o vereador Didi Motos sugeriu ao Poder

Executivo a proceder com a criação do Centro de Saúde daMulher na cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador

Jotinha Oliveira sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a manutenção da Rua da Alegria, iniciando da Rua

Crescêncio Raposo e término na entrada do Bairro Matadouro, sugerindo ainda ao Poder Executivo que realize

parceria no intuito de doação de cano para que a CAEMA realize a interligação da água para as Ruas da Alegria e

São João. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes sugeriu ao Poder Executivo a proceder com o benefício de

empiçarramento no trecho que liga o Povoado SãoManoel ao Povoado Olho D´água. Não havendomais nenhuma

Proposição Verbal e não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Na sequencia,

suspendeu a sessão por 15 minutos para o lanche. Retornando os trabalhos e dando início ao Grande Expediente,

a Sra. Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos o vereador Willame Segundo se

manifestou em relação ao esporte em Pedreiras; parabenizando a PrefeitaMunicipal por mais uma ação realizada

com as diretorias de clubes, onde cada clube receberam um incentivo de R$ 2.800,00 (dois mil e oitocentos reais),

enfatizando que antes o esporte em Pedreiras não tinha essa valorização. Ao final, falou que está com um projeto

de lei que ainda está no jurídico, para que retorne os jogos escolares Pedreirense, para que se torne oficial, porque

vê que o esporte é um caminho que se pode desviar muitos jovens do caminho errado. Pela ordem dos inscritos

o vereador Jotinha Oliveira se manifestou em relação ao Povoado Sítio Novo. Enfatizando que para a pessoa ser

um agente político, deve gostar do povo, ao contrário do que está acontecendo no Povoado Sítio Novo, onde a

população daquela localidade está sofrendo pelo desprezo. Que lamenta que a gestão municipal esteja fazendo

com aquela comunidade. Ao final, pediu ao líder de governo para levar o recado à prefeita VanessaMaia para que

venha a fazer um abaloamento na estrada que liga o Bairro São Benedito ao Povoado Sítio Novo e o recapeamento

asfáltico dentro do referido Povoado. Pela ordem dos inscritos o vereador Gabriel Tallys retirou a palavra. Pela

ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes falou da importância de suas indicações, ao final agradeceu

aos nobres pares pelas aprovações das mesmas. Posteriormente, concordou com a fala do vereador Jotinha

Oliveira, em questão ao melhoramento da estrada e do Povoado Sítio Novo, inclusive na iluminação pública do

referido povoado. Ao final manifestou o seu desejo para que seja sim, atendido o anseio dos moradores daquela

comunidade. Posteriormente, falou que em conversa com o secretário de infraestrutura, o mesmo lhe informou

que dará uma resposta dentro de poucos dias para que assim possa melhorar a acessibilidade e a dignidade dos

moradores e até mesmo das pessoas que visitam à comunidade do Sítio Novo. Lembrou ainda que também fez

cobrança para melhoramento da estrada que liga o Povoado Sítio Novo até o Povoado Barriguda dos Ninas, na

oportunidade informou que já fizeram um trabalho de raspagem e terraplanagem no início do ano, no entanto,

com o advento do período chuvoso voltou a danificar alguns trechos. Ao final, falou que fez alguns registros com

vídeos e fotos, e foi encaminhado ao Poder Executivo, onde foi garantido que dentro de curto espeço de tempo,

após o termino do período chuvoso, será contemplado toda essa região em benefício daquelas comunidades. Pela

ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio falou da importância de suas indicações, pedindo ao Poder

Executivo que venha a atender as referidas proposições. Reiterou o pedido ao Poder Executivo para abaloamento

das estradas vicinais, enfatizando que está chegando o final do período chuvoso, e que se demorar a fazer, as
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estradas ficarão commuita poeira, onde prejudicará muitas pessoas, principalmente as famílias que morammais

próximos das estradas. Ao final pediu ao Poder Executivo para fazer o mais rápido possível para que possa

melhorar a acessibilidade daquelas comunidades. Pela ordem dos inscritos o vereador Lorim da Caçamba se

manifestou em agradecimento a Deus e ao povo de Pedreiras, por ter lhe conduzido ao mandato de vereador.

Posteriormente informou que em visita juntamente com o vereador Totinho Sampaio ao Povoado Sítio Novo,

constatou que realmente a estrada está necessitando de abaloamento e dentro do Povoado está necessitando de

reparo. Na oportunidade pediu ao Poder Executivo para que venha a atender o pedido de melhoria para aquela

comunidade, assim como, realizar um paliativo na estrada do Povoado São Lucas. Para encerrar se manifestou em

relação a limpeza dos cemitérios do Alto São José e da Barriguda. Pedindo ao vereador Natan do Povo para que

respeite os demais colegas vereadores, pois os pedidos feitos pelos vereadores, não necessita de ir ao local cobrar,

porque, hoje se ver as coisas acontecendo na cidade de Pedreiras, onde o Poder Executivo tem executado e

atendido os pedidos que lhes são feitos. Pela ordem dos inscritos o vereador Natan do Povo semanifestou quanto

ao esporte em Pedreiras, frisando que o esporte marca uma nova era para a cidade de Pedreiras, parabenizando

o vereadorWillame Segundo que teve articulação direta para que Elson angariasse a presidência damesa diretora

da liga Pedreirense. Ao final, informou que a liga Pedreirense pela primeira vez caiu em sua conta um valor de R$

28.000,00 (vinte e oito mil reais), equipagens, bolas e toda uma premiação, e isso, mostra um marco para

Pedreiras, no quesito “esporte”. Parabenizou o vereador Gabriel Tallys pela gincana evangélica ocorrido na cidade

de Pedreiras, marcando o aniversário de 105 anos da cidade. Falou sobre o encontro de casais organizado pela

Igreja Católica no ultimo domingo; Parabenizou o vereador Lorim da Caçamba pela indicação do roço no cemitério

do Alto São José, e dos cemitérios de todo o município. encerrou parabenizando a vereadora e presidente em

exercício Waldirene pela condução dos trabalhos legislativos na presente data. Não havendo mais nenhum

vereador inscrito ao uso da Tribuna, a Sra. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações

Pessoais. Em seguida a Sra. Presidente interina parabenizou a servidora Vanderlene por sua data natalícia. Logo

após, convidou todas as mulheres Pedreirense para visitar a carreta “mais saúde, mais prevenção e mais

cidadania”, com as especialidades: ginecologia, pediatria e dermatologia, que acontecerá no dia 08 de maio no

largo do Bairro Goiabal. Para encerrar agradeceu a todos pela compreensão, explicando que está iniciando e teve

algumas falhas, no entanto, o mais importante é que todos estão unidos para promover o melhor para o povo de

Pedreiras; ao final, fez uma analise da sessão, enfatizando que foi uma sessão harmoniosa e democrática onde

todos colocaram suas indicações, que logo será encaminhada ao Poder Executivo; encerrou pedindo que Deus

sempre os abençoe para que possam sempre estarem à disposição da população. Não havendo nenhum vereador

que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendomais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra.

Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar

a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 06 de

maio de 2025.


